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Бізнес-аналітика часто описується як набір методів та 
інструментів для перетворення необроблених даних в придатну для 
аналізу інформацію. Технології бізнес-аналітики дозволяють 
обробляти великі масиви неструктурованих даних, для виявлення, 
розвитку та створення нових стратегічних бізнес-можливостей. 
Сьогодні на ринку ІТ існує багато різних рішень, які можуть 
допомогти компаніям автоматизувати той чи інший бізнес-процес. Від 
якості та оперативності обміну інформацією всередині організації 
залежить успіх бізнесу в цілому. Використання внутрішнього 
корпоративного порталу на базі Microsoft SharePoint дозволяє: 
організувати єдине середовище для спільної роботи над документами і 
проектами; побудувати онлайн-майданчик для спілкування з різних 
робочих питань; створювати рішення для автоматизації будь-яких 
робочих процесів. 

Платформа Microsoft SharePoint – це програмний продукт, 
основним завданням якого є надання співробітникам компанії 
інструменту ефективної взаємодії за наступними напрямами: 

− робота з документами: погодження та затвердження 
договорів, наказів та ін.; 

− робота з бюджетами: узгодження, затвердження, розподіл 
між відділами; 

− закупівля, логістика; 
− організація заявок; 

− HR-процеси: процес рекрутингу, переведення кандидата в 
співробітники і забезпечення його всім необхідним. 

Спеціальні можливості MS SharePoint дозволяють користувачам 
самостійно створювати і налаштовувати необхідні звіти. Крім того 
MS SharePoint дозволяє збирати необхідні дані з різних джерел і надає їх 
в зручному вигляді. Візуалізація забезпечується графіками і діаграмами. 
Інструменти SharePoint забезпечують просту інтерпретацію 
використовуваних даних і дозволяють співробітникам приймати зважені 
рішення на основі цих даних. За допомогою зовнішніх візуальних 
конструкторів (таких як Nintex, К2 BlackPearl) в MS SharePoint можна, 
не вдаючись до послуг програмістів, створювати власні додатки, які 
автоматизують виконання робочих процесів і бізнес-задач (оформлення 
заявок, налагодити електронний документообіг та ін.) 


